

Duang, 1000名膝关节患者有福啦

膝关节肿胀酸痛、行走困难、生活几乎无法自理的骨病患者 请拨打救助热线:0371-60203377 尽快报名



京豫名家,千元大礼,国际疗法,救助辛苦爸妈

据中国中老年健康保健基金会抽样调查,春节期间,有超过八成的中老年患者因天气或劳累,膝关节病复发或加重。加上春季早晚温差大这一因素,这一比例还将进一步攀升。及时接受科学、专业、规范的治疗,让膝关节动起来,活起来,好起来,才能避免痛苦。

河南省首家膝关节病治疗医院——河南省现代医学研究院医院,医者仁心,推出重大惠民措施。特征集1000名中老年膝关节病患者进行救助,以回报为儿女无私奉献的父母们。据悉,参与救助活动的北京、河南专家,医术精湛,是我国骨关节领域的中西名医,曾创造了无数

的“康复奇迹”,此次携国际前沿骨病疗法“MCO多联疗法”为我省患者诊治。

经组委会研究决定,为减轻患者医疗负担,凡具有河南省户籍的膝关节患者,持有效身份证明(医保卡、身份证、户口本等),成功预约的患者,均可享受以下优惠:1.免费申领2015

年全新诊疗手册(烫金版);2.凭手册享受每年1次免费体检、终身免专家挂号费、每年免费领取健康生活杂志《一百岁》,以上每年价值达1000多元;3.门诊、住院均可积分,花出去的钱可以重复花。全省仅限1000名,请尽快拨打救助热线0371-60203377申请报名。

患者送来的不仅有锦旗还有老兄弟,老姐妹

刚过完年,医院就接到了5面膝关节病康复患者送来的锦旗。家住蜜蜂张社区的金阿姨动情地说,腊月初八,我走平地还不利索,一个台阶就像一座山,在咱院住了12天院,整个春节,我手脚利索,能烧菜做饭了,照顾14口人家家庭过了个快乐的春节,说啥也得表达一下我的敬意。这不,我不但送来了锦旗,还给您带来了6个有腿疼病的老姐妹。

在河南省现代医学研究院医院,像这种亲戚、朋友、邻居相互介绍过来治疗膝关节病的病人占很大比例。金杯,银杯,不如患者的口碑。刚刚荣获郑州晚报社“2014年度郑州市最佳口碑医院”称号,是患者对该院疗效高度满意的一个注脚和证明。

李鹏云 郭世玉

治膝关节病,找我们,专病专治当然更专业

据临床细分,人体的膝关节是滑膜最多、关节面最大、结构最复杂的关节,有100多种导致膝关节疼痛的病因,如骨性关节炎、痛风性关节炎、类风湿性关节炎、骨质增生、滑膜炎、骨关节周围囊和韧带问题、身体退化、风寒湿邪侵袭、肥胖因素、关节外伤、神经压迫等,这些因素交织在一起,病因更加复杂难辨。治病像除草,得

斩草除根,临床治疗膝关节疼也是一样,要想挖去“病根”,就要分辨精确找准病因,分型越精准,治疗效果才会越好,越不易复发。在膝关节疼痛上百种病因和疼、胀、肿、酸、麻、沉等症状中分辨出真正的病因并精准施治,正是“MCO多联疗法”的擅长之处。

河南省现代医学研究院医院是我省首家膝关节病治疗特色医

院,云集省内治疗膝关节病的中西名医,拥有丰富治疗膝关节病的临床经验。国际前沿的膝关节病治疗体系—MCO多联疗法融合了现代中医与西医治疗膝关节的精髓,从精密确诊、分因治疗、多管齐下等方面治疗膝关节病,解除症状、快速治痛、防止畸形等方面均有独到之处,治疗膝关节疼痛的方法达80多种,深受广大膝

关节患者的广泛好评。

据不完全统计,经“膝痛MCO多联疗法”治疗,有效率高达97%,20分钟疼痛缓解,1周内膝关节可自由伸展,1周内独立行走,15天内临床症状全部消失。该疗法作为新技术在全国范围内大力推广,获得北京、上海、广州、杭州等25家大中城市膝痛患者的交口称赞。

河南省现代医学研究院医院

中国骨病“MCO多联疗法”特色治疗医院

省市新农合医保定点单位

全国中医药养生保健教育基地

全国首批名老中医定点医院

全国科技创新十佳医院



河南省现代医学研究院医院——中协联合(CSUH)是经

政府批准的一所应用现代医学高新技术、结合传统中医学精华,针对疑难病症进行专题研究的医院,是集医疗、科研、教学、预防、保健、康复为一体的现代化大型非营利综合医院,是省市新农合医保定点单位,与国内31家三甲医院结成战略合作单位。

河南省现代医学研究院医院——中协联合(CSUH)承担

并完成了多项国家科技攻关医学研究课题,目前已取得了阶段性成果,尤其是其研发的“MCO多联疗法”,汇集了西医的症状、体征和影像学检查三位一体确诊法,与名老中医的八纲辨证、整体治疗理念相结合,首先明确病因,而后根据患者病情、病程、体质等情况,制订出一套融中西医多种治疗手段、康复理疗、功能锻炼于一体的全方位治疗方法。

河南省现代医学研究院医院——中协联合(CSUH)始终

以“规范管理、感动服务、治病救人”为宗旨,以“建成大健康服务综合体”为目标,充分发挥中医与西医各自的优势,取长补短,大大提高了颈肩腰腿痛、心脑血管病、胃肠病及疑难疾病的确诊率与治愈率,缩短了治疗时间,并通过多种惠民措施,使广大患者以低廉的价格享受到最优质的服务,减轻了患者的经济负担,深受患者好评。